
 

 

  
 
 
 

 
 

 

ИНСТРУКЦИИ ЗА ПОПЪЛВАНЕ НА 
МИТНИЧЕСКИ ДАННИ 
  

 

 



 

 

КАК ДА ПРЕДОСТАВИМ ПЪЛНИ И ТОЧНИ ОПИСАНИЯ НА СТОКИТЕ? 

 

 

Поради повишаващите се европейски изисквания относно митническите пратки, е необходимо 
данните за тях да бъдат подавани в електронен формат към DHL предварително. Тези промени са 
необходими, защото регулаторните и митническите органи по целия свят преминават към среда, 
изцяло управлявана от електронни данни. 
От тази година се изисква за всички митнически пратки, за които клиентите ни ползват собствени 
фактури, освен качването на фактурите чрез PLT (Paperless Trade), да се подава електронно и 
информацията за артикулите.  
 
За целта: 
 

1. В MyDHL+ акцентираме върху формата за попълване на съдържание, за да се предоставят 

пълни и точни описания на стоките (и при износ, и при внос). 

 
Разполагате с три възможности: 

1. Можете да използвате нашия инструмент за създаване на описания, който да Ви помогне да 

опишете точно съдържанието на Вашите пратки. 

2. Да въведете ръчно данните за съответните позиции от фактурата. 

3. Да се възползвате от удобството на функцията, която Ви позволява да качите свой собствен 

файл (CSV, TXT или XML). Това ще намали ръчното въвеждане, особено ако изпращате 

пратка, съдържаща повече артикули . 

 

 



 

 

 

Секцията може да се попълни бързо и ако имате предварително създадена продуктова листа. 
Възможно е да добавите артикул към продуктовата листа след като въведете нужните данни от 
Запазете в моя списък на продукти/предмети 
При създаване на следваща пратка, може да добавите продукт като ползвате готовия списък от 
Добавете от Продуктовата листа  
 
Имате възможност да създадете продуктова листа и от Настройки за пратки-> Моята продуктова 
листа:  

 
 

 
 

 
 
 
 



 

 

 
2. Необходимо е да качите като файл готовата фактура от „Търсене на Файл” за дестинациите, 

за които MyDHL+ го предлага като опция: 

 

 
 
 
 

 В случай че създавате фактура през MyDHL+, не се налага нейното качване в системата. 

  Имайте предвид, че от март 2023 се очаква Commodity Code да стане задължителен. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
DHL Express Bulgaria  
Sofia, 1540 
5 Mariya Atanasova str. 
https://www.dhl.com/bg 


